
Beantwoording vragen ILenT ten aanzien van stort Doonweg.

Vraag1
Stand van zaken en informatie met betrekking tot stikstofproblematiek;

Antwoord vraag 1

Stort Doonweg is aan het onderzoeken wat de mogelijkheden zijn ten aanzien van stikstof saldering

met stops (fabriek draait niet vol continue) van de papierfabriek. De papierfabriek is ook eigendom

van stort Doonweg. Door het bevoegd gezag (Provincie) is aangegeven dat dit voor de Doonweg een

goede oplossing kan zijn om de stikstof toename te voorkomen (stikstof te compenseren).

Vraag2
Stand van zaken en informatie met betrekking tot de dassen die leven rondom Stort Doonweg;

Antwoord vraag 2

Er is een gesprek geweest tussen stort Doonweg, provincie en afdeling natuur van de Provincie.

Hierbij is aangegeven dat er een natuurcompensatie plan zal worden opgesteld waarin

compenserende maatregelen worden voorgeschreven zodat voldaan kan worden aan de eisen uit de

Wnb. Dit compenserende plan wordt opgesteld.

Vraag3
Stand van zaken en informatie met betrekking tot het stabiliteitsrapport;

Antwoord vraag 3

Het stabiliteitsonderzoek is uitgevoerd en het rapport is ontvangen. Er wordt op dit moment een

oplegnotitie geschreven over het stabiliteitsonderzoek. Na ontvangst van de opleg notitie wordt het

stabiliteitsonderzoek door het bevoegd gezag beoordeel

0000001295



Vraag 4

Hoe kan het dat de LD-staalslakken al waren toegepast voordat de omgevingsvergunning van Stort

Doonweg B.V. was goedgekeurd met daarin uitstel van de aanleg bovenafdichting tot 31 december

2046?

Antwoord vraag 4

Voor het aanbrengen van de steunlaag moet er een plan van aanpak en bestek zijn goedgekeurd

door BG. Deze volgorde is ook aangehouden. Zie onderstaande tijdslijn.

Tijdslijn :

eo Plan van aanpak goedgekeurd op 23 april 2019

eo Bestek goedgekeurd op 9 augustus 2019

es Toepassing staalslakken gestart in nov 2019

Het besluit “Uitstel aanleg bovenafdichting stortplaats Doonweg” van 28 augustus 2020 geeft aan

dat er uitstel gegeven wordt voor het aanbrengen van definitieve eindafdichting tot 31 dec 2046.

Onderstaand de tekst uit het besluit.

a. op grond van artikel 2.1, eerste lid, onder e (2° het veranderen of veranderen van de werking

van een inrichting) te verlenen voor het op een later moment aanbrengen van de (definitieve)

bovenafdichting die tegengaat dat water in de gestorte afvalstoffen infiltreert, op de stortplaats aan

de Doonweg, nabij nummer 4. De bovenafdichting moet uiterlijk 31 december 2046 zijn aangebracht.

Dit besluit zegt niets over het wel of niet mogen aanbrengen van de steunlaag met staalslakken.
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